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1- Se observa que al colocar en un recipiente cerrado gas NO, de color

b.

2-

pardo, se transforma, en un gas incoloro N;O,, estableciéndose el
siguiente equilibrio:

2NO,(g) <=  N,Ou(g) AH=-582 kK

Sabiendo que la [NO,] inicial es de 0,60 mol/L y en el equilibrio es 0,20
mol/L ;Cual es el valor de Kc?  (3p.)
Explica qué proceso se vera favorecido si se produce:
b1l- un aumento de la temperatura del sistema. (1p.)
+ b2- un aumento de la presién del sistema. (1p.)
b3- también para cada caso si el recipiente se aclara o se
oscurece. (1p)

Se tiene en el laboratorio dos soluciones de concentracién 0,75 mol/L,
una de acido nitrico (HNO; ) y otra de &cido lactico (CH;CHOHCOCH )
El valor de la constante del &cido lactico es Ka=1,4 x 10*
a. Escribe la ecuacién de disociacién para cada acido.(1,5p)
b. Calcula para cada solucién: (4,5p)
- [H*].
b, - [OH].
b; - pH.

3- La serina es un aminoacido cuyo grupo R =—CH,OH, y posee un punto isoeléctrico

de 5,08.

a. Formular el aminoacido e indicar cada parte de su estructura.(1p)

b. El aminoacido formulado presenta estereoisomeria?.Explica y formula los
posibles isémeros.(2p)

Formular la especie predominante de la serina a pH= 7,00. (1p)

Representa la férmula del compuesto que resulta de la unién de serina con la
alanina ( R= CHs ). Clasificar y nombrar el compuesto obtenido. (2p)

2o

4- En el cuerpo humano existe un nivel'casi constante de glucosa disuelta en

©a
- b.

C.

sangre, cuyo valor normal oscila entre 80 y 100 mg/ 100mL de sangre.

. Escribe la férmula de cadena abierta de la D(+)Glucosa.(1p)

Escribe la férmula de la D(+) Alosa sabiendo que es epimera en el carbono 3
de la Glucosa (1p). )

Represente las férmulas ciclicas para ambos monosacaridos en su

forma a(2p)

. Represente la ecuaciéon de formacion del disacérido formado por

glucosa y alosa con enlace a-1,4 (2p)



5- Los jabones son mezclas de sales de sodio y pota5|o de acidos grasos
de cadena larga; se obtienen mediante la reaccién de saponificacion
de triglicéridos. Estos Ultimos forman parte de las grasas o de los
aceites.

a. Represente la férmula del triglicérido a a’dioleato B estearato de
glicerilo.(1p)

b. Clasifica el triglicérido referido en (a).(1p)

¢. Escribe la ecuacion de saponificacién del triglicérido formulado
en (a). (2p)

d. Explique la solubilidad de los jabones en funcién de su
estructura (2p)

CHs; (CHz)m COOH aC|do estearico CH3(CYH2)7CH=CH(CH2)7COOH

acido oleico
6- -Dadas las siguientes ec&ﬁﬁé@ termoquumlcas
FeO ) + Hy(q — Fe + Hy0 AH=+24.7K]
3 FeO(S) + % 0, (g — Fe304(5, AH=-317.6 kJ
Hag) + Y2 Oy = H0 AH=-241.8 kJ

‘a. Calcular el valor de A H para la reaccién:
3 Fe (s) + 4 Hzo @ — FE3O4 (S) +4 Hz(g)
(3p)
b. Calcule AG? a 298 K para la reaccién H,0,(g) « H,0(g) + 1/2 O,9)
dado que AH2= -106KJ y AS? = + 58 J/K
(1,5p) .
¢. La reaccion de descornposicién del peréxido de hidrégeno ;es
espontanea? Explique
(1,5p)

El estudio experimental de una reaccién entre dos reactivo Ay B a 239C da los
\guientes resultados

Al
0,05
0,10
0,10

Hallar:

a) Indica para cada’uno si presenta algun tipo de estereoisomeria.
Justifica(3p)

b) En caso afi

hativo representa los posibles isémeros.(3
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